



全市建成176个基层便民服务网点,社保高频事项就近办—— 15分钟服务圈画出群众“幸福圆”

本报记者 于晓霞

社银合作,方便群众社保业务“就近办”;星级评定,助推便民服务再升级……今年以来,市社会保险中心突出典型带动、规范服务、细节升温,不断推动基层社保便民合作网点服务升级。目前,

全市已建成社保便民服务网点176个,实现了13个县区全覆盖,451项社保高频事项全覆盖,建成了“市、县城区步行15分钟、

乡村辐射5公里”的社保服务圈,让群众享受“家门口”的社保经办服务。

(下转02版)

新时代新征程新伟业

王智慧在全市招商引资工作专题会议上要求

向实发力奏响招商引资最强音 向效聚焦跑出项目建设加速度

本报讯(记者赵倩)6月19日,全市招商引资工作专题会议召开,听取今年以来全市招商引资工作开展情况,回顾总结成绩,分析面临形势,全面梳理问题,坚定不移推动招商引资工作求实效、完善提升,不断开创招商引资工作新局面,为建设省域副中心城市蓄势赋能。市委副书记、市长王智慧出席并讲话。

会上,市招商投资促进局汇报全市今年以来招商引资工作开展情况,五大战区、中心城区各区以及市直有关部门进行了发言。

王智慧指出,坚定不移抓招商。招商引资是经济发展的源头活水,要

坚持重抓招商引资的态度不变、主攻产业招商的方向不变、聚效链群发展的力度不变,引领推动全市招商引资工作不断向新发展、向实发力、向效聚焦,真正奏响招商引资最强音、跑出项目建设加速度。

王智慧要求,精准施策抓招商。要把产业发展方向研究透,把准产业转移的新特点,聚焦主导产业发展,有针对性招引上下游、左右岸的关联企业和项目,在聚链成群上实现新突破;把准产业变革的新趋势,依托具有科创优势的头部企业,根据“缺什么就补什么”的原则抓招引,重点谋划布局新能源、新

材料、数字经济等领域,力争尽快培育形成若干新的增长极。要把自身比较优势研究透,进一步明确招商主攻方向,最大程度提高招商吸引力、竞争力。要把企业核心需求研究透,紧扣投资方核心需求精诚招商,不断提高招商成功率。

王智慧要求,强化保障抓招商。要千方百计降低成本,努力把企业在南阳的各类生产经营成本压下来,真金白银地为企业提供好环境、创造好条件。要强化保障供给,盘活用好土地资源,实现“土地等项目”。要优质服务提效能,对标学习苏州等先进地区经验做法,最大限度优化审批流

程,真正以“拿地即开工”为突破口,加快推动更多招商项目更快落地见效。

王智慧强调,凝心聚力抓招商。要坚持领导带头,大员上前亲自抓,努力形成“领导挂帅招商、局办聚力招商、全员参与招商”的大招商工作格局。要突出中心带动,牢固树立“向中心聚焦、为大局聚力”的鲜明导向,积极主动为中心城区招大引强献计出力。要强化激励约束,完善奖惩机制,鼓励担当作为,激发内生动力,营造务实招商的浓厚氛围。

李鹏、周天龙、杨曙光、李敬铎、刘永国出席。

大干二季度 全力拼发展



方唐高速建设加速

由中国建筑第七工程有限公司承建的方唐高速跨南水北调干渠特大桥正在加快建设,预计今年9月份合龙。图为6月19日拍摄的施工现场。②6

本报记者 崔培林 摄

桐柏年加工500万吨新材料项目加速推进——

包装产业巨轮蓄势起航

本报记者 陈琼

6月18日,位于桐柏县先进制造业开发区的化工园区新型医药产业园项目施工现场,伴随着机器轰鸣声,建筑工人们正紧张有序地赶工期。

该项目是为河南裕博塑业有限公司年加工500万吨新材料项目量身打造的标准化厂房,总投资4000万元,总建筑面积3万平方米。

“在确保安全施工的前提下,我们安排工程人员抢抓施工黄金期,铆足干劲加快推进项目建设,截至目前,两栋办公研发楼、3栋单体生产车间已建成投用。”桐柏县建设投资有限公司项目经理孙茂植说。

记者来到已投入使用的生产车间看到,到处是开足马力赶订单、忙生产的繁忙景象:塑料制品制造车间内,圆织机、拉丝机等高速运转;制作车间内,工人们在各自的缝纫机上有序作业,不断刷新着任务“进度条”。

“今年上半年我们已经接到订

单700万条,工期已排到6月底。”河南裕博塑业有限公司总经理温从楚介绍,公司年加工500万吨新材料项目总投资20.2亿元,引进50条国内外先进塑编面料生产线,主要生产新型塑编制品。项目全部建成达产后,公司年产值将突破8亿元,年创利税5000万元以上,带动1500余人稳定就业,成为中部六省最大的“包装产业巨轮”。

河南裕博塑业有限公司是一家集塑料编织袋研发、生产、销售、服务于一体的技术型企业,产品主要用于天然碱和小苏打的包装。公司依托中煤集团、内蒙古博源集团、内蒙古乌兰集团的销售渠道,以聚丙烯、聚乙烯为原材料,采用国际领先水平的塑编创新技术和最先进的圆织机、拉丝机等科技设备,生产新型塑编制品,形成了碱

化工产业链完整闭环,是桐柏县科技引领企业绿色高质量发展的典范。

项目的顺利建设、企业的发展壮大,离不开政府的全方位精准服务。该县牢固树立“项目为王”工作导向,针对用地、用能、要素保障、手续审批等方面存在的问题,坚持“一把钥匙开一把锁”,逐个项目建立台账,拿出切实可行的方案,倒排工期、挂图作战,抢抓施工进度,快速推进项目建设。

“我们将锚定全年目标任务,高标准推进项目建设,以更大力度、更实举措持续优化营商环境,以企业需求为出发点,不断提高服务保障能力,为项目建设创造良好环境,助力县域经济社会高质量发展。”桐柏县先进制造业开发区主任张义胜说。②6

重点项目建设一线行

习近平在中央军委政治工作会议上发表重要讲话强调

为强军事业提供坚强政治保证 贯彻新时代政治建军方略

新华社延安6月19日电

(记者梅常伟)中央军委政治工作会议17日至19日在陕西延安召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。习近平强调,要坚持党对军队绝对领导,贯彻落实新时代政治建军方略,牢牢把握政治建军时代要求,聚焦打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战,发扬彻底的自我革命精神,持续深化政治整训,锻造政治坚定、能力过硬的坚强党组织,锻造忠诚干净担当、堪当强军重任的高素质干部队伍,为强军事业提供坚强政治保证。

宝塔山下,延河水畔,革命圣地延安满目葱茏,生机盎然。17日下午3时许,习近平带领军委一班人和各部门各单位主要负责同志瞻仰王家坪革命旧址。王家坪是1937年8月至1947年3月中央军委驻地,是延安时期党中央和中央军委重要决策指挥中枢。在中央军委会议室,习近平认真听取讲解,观看反映延安时期重大战役运筹指挥情况的历史图表,感悟党中央和中央军委的领导智慧和艺术。习近平来到毛泽东、周恩来、朱德等老一辈革命家故居,重温老一辈革命家在延安的革命经历,缅怀他们的丰功伟绩。途经“桃林广场”,习近平了解陕甘宁边区创造性开展双拥运动的情况,同大家共同回味当年充满革命乐观主义精神的战斗生活。在中央军委礼堂,习近平仔细观看历史照片,同大家深入交流,回顾党中央和中央军委领导全民族抗战和解放战争的光辉历程。习近平指出,10年前我们到古田召开全军政治工作会议,今天我们来延安召开军委政治工作会议,再一次寻根溯源。新时代新征程,强国强军前景光明,任务艰巨。全军高级干部要牢记初心使命,带头弘扬延安精神,带头加强革命

性锻造,扛起党和人民赋予的历史重任,团结带领广大官兵打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战,把强军事业不断推向前进。

随后,习近平来到中国延安干部学院,在热烈的掌声中,亲切接见中央军委政治工作会议全体代表,同大家合影留念。

习近平在会议上发表重要讲话。他指出,党的十八大以来,党中央果断决策召开古田全军政治工作会议,以整风精神推进政治整训,坚定不移全面从严治党、全面从严治军,决心之大前所未有,力度之大前所未有,新时代政治建军取得历史性成就。(下转02版)

品牌南阳

全球80%的手工真丝地毯,从这里“铺”向各地——

“南召织造”享誉四海

全媒体记者 廖涛

绘图、配线、挂经、编织、修边、挽穗、清洗……每一块真丝地毯都需要经过数十道工序,在以为月为计的编织中慢慢成形,终成艺术精品,销往全世界近100个国家和地区。

在南阳翔宇工艺品有限公司传统手工地毯加工车间,记者发现这里所有编织的地毯全是同一个规格、同一个高度、同一个图案,30多位“织女”正在飞针引线忙着编织地毯。生产车间主管张延丽介绍说:“手工地毯编织的关键在于编织的密度,密度就像手机的像素,我们采取手工打结的方法编织,车间里的‘织女’们每

织一平方英尺需要打52900个结,结点越小,密度越大。若要编织一块规格为8×10平方英尺的地毯,需要2个人共同编织一年才能完成。”

数月或数年编织完成的南召手工真丝地毯因构思精巧、图案精美、做工精细而备受世人推崇,被誉为“软黄金”。一张张质地柔软、纹饰精美的手工真丝地毯,体现了这一针一线的匠心,造就了“南召织造”的业界口碑,使南召地毯“铺”满了世界。

南召县是中国柞蚕之乡,年产柞蚕茧7万担。南召县地毯编织工艺源自波斯,最早编织的地毯图案主要为波斯风格,经过工艺师的改良和创新,融入了中国文化的内涵。(下转03版)

